

## **18. међународна конференција "Безбедност саобраћаја у локалној заједници" - БСЛЗ 2023**

- саопштење за медије -

У периоду од **среде 19. до суботе 22. априла**, на Копаонику, у хотелу "Краљеви чардаци" одржаће се 18. међународна Конференција **"Безбедност саобраћаја у локалној заједници"**.

Ова, традиционална Конференција је јединствена прилика да стручњаци безбедности саобраћаја, запослени у државним органима, у јединицама локалне самоуправе и у другим институцијама, заједно са привредницима размењују искуства у циљу унапређења свог рада и смањивања ризика на путевима. За конференцију је пријављено преко **350 учесника**, од чега преко 50 из иностранства.

На конференцији су планирани уводни реферати, излагање преко 50 научно-стручних радова, округли столови, радионице и стручне расправе. Очекују се реферати представника **УНЕЦЕ (Економска комисија за Европу из Женева)** о глобалним проблемима и смерницама УН у циљу унапређења безбедности саобраћаја, реферат **председника Европског савета за безбедност саобраћаја из Брисела** о активностима ЕУ у безбедности саобраћаја, реферати **директора агенција за безбедност саобраћаја Словеније, Републике Српске и Србије и представника Црне Горе и Северне Македоније** о најважнијим изазовима безбедности саобраћаја у региону. На Конференцији ће бити представљени најновије мапе ризика и резултати истраживања безбедности саобраћаја у 2022. години.

Конференција се одржава под покровитељством Министарства науке, технолошког развоја и иновација (МНТИ), уз подршку других, надлежних државних органа, агенција за безбедност саобраћаја из региона, универзитета из Србије, Словеније, Хрватске, Немачке и Грчке, привредних друштава и невладиних организација.

Посебна пажња ће бити посвећена проблемима примене прописа и изменама Закона о безбедности саобраћаја на путевима. Представници радне групе ће представити новине које се предлажу и организовати посебан округли сто посвећен овој теми.

На Конференцији ће, први пут, бити представљена и Стратегија безбедности саобраћаја на путевима Републике Србије, 2023-2030 и Акциони план безбедности саобраћаја 2023-2025. Посебна пажња ће бити посвећена деловима ових стратешких докумената који су значајни за рад у локалним заједницама.



Међународна конференција  
„Безбедност саобраћаја у локалној заједници“  
*International conference*  
*„Road Safety in Local Communities“*  
[www.bslz.org](http://www.bslz.org)

Незаобилазна тема Конференције ће бити и финансирање безбедности саобраћаја, а све у циљу изналажења оптималних модела који ће унапредити рад у безбедности саобраћаја.

Коначно, Конференција је добра прилика да се учесници, на паузама и у слободним активностима друже, боље упознају и размене искуства, а све у циљу унапређења рада, координације и кооперације у области безбедности саобраћаја.

проф. др Крсто Липовац,  
Председник Програмског  
одбора Конференције

проф. др. Миладин Нешић  
Председник Организационог  
одбора Конференције